ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ

БӘРКӘТӘ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЧЕРЕМШАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ИСПОЛКОМ БЕРКЕТ-КЛЮЧЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

423106, БӘРКӘТӘ АВЫЛЫ, ЛЕНИН УРАМЫ, ЙОРТ 76 "а"

тел.+7(84396) 2-64 -66 тел./факс +7(84396) 2-64-66 эл.почта Berk.Cmn@tatar.ru

423106, СЕЛО БЕРКЕТ- КЛЮЧ, УЛИЦА ЛЕНИНА, ДОМ 76 «а»

Nº9 ot 19.04.2021 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

0 внесении изменений И дополнений Постановление Исполнительного комитета Беркет-Ключевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 26.01.2021 №2«Об утверждении Порядка условий заключения соглашений 0 защите И поощрений капиталовложений со стороны Исполнительного Беркет-Ключевского комитета сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 01 апреля 2020 года № 69 - ФЗ «О защите и поощрений капиталовложений в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Беркет-Ключевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительный комитет Беркет-Ключевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВИЛ:

- 1. Подпункт 6 пункта 3.1 изложить: «6) строительство (модернизация, реконструкция) административно- деловых центров и торговых центров (комплексов), а также многоквартирных домов, жилых домов (кроме случаев строительства таких домов в соответствии с договором о комплексном развитии территории».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу: www.pravo.tatarstan.ru, на специальных информационных стендах, а также разместить на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель исполнительного комитета Беркет-Ключевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

Г.Х.Гайнанова